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SINERGY”

green aluminium windows

LINEA

Sistema a battente in alluminio
a taglio termico performante
con dimensioni a vista
estremamente ridotte
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SEZIONE TECNICA
TECHNICAL CARD
FERMAVETRO SQUARED GLAZING FERMAVETRO
TIPO SQUADRATO BEAD DESIGN TIPO ACCIAIO

La sinergia tra alluminio ed
ABS ha portato alla creazione
di un sistema innovativo con
prestazioni elevate ed ingombri
ridotti. Frutto di una ricerca
volta ad utilizzare un materiale
estremamente durevole e con
caratteristiche meccaniche
che consentono ingombri
ridotti, ossia I'alluminio, ed un
materiale isolante come I'ABS,
il sistema SINERGY® LINEA
soddisfa appieno i pill rigorosi
requisiti di sistema che il
mercato richiede.

La nuova geometria dei profili
ha permesso di realizzare
delle finestre con ingombri
estremamente ridotti
garantendo un design pulito e
linee essenziali.

The Synergy Between aluminum
and ABS led to the creation

of an innovative system with
high performances and very
compact.

SINERGY® LINEA is the result
of a search that uses the
aluminum, an extremely
durable material with
mechanical properties, and the
ABS, an insulating material; in
this way our system meets the
requisites of the market.

The new geometry of the
profiles allows to realize
windows with extremely
compact profiles, ensuring a
clean design and clean lines.

Un’importante variante del
sistema SINERGY® LINEA e
data dall'anta con fermavetro
tipo acciaio che oltre al ridotto
impatto visivo richiama
un’estetica tipica delle
finestre in ferro, anche grazie
all'inserimento di appositi
profili, come il traverso taglia
vetro.

Sia per edifici di nuova
costruzione sia per interventi
di ristrutturazione ¢ ideale
laddove si voglia restituire un
design lineare, essenziale e
retro.
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STEEL TYPE GLAZING
BEAD DESIGN

An important variant of the
SINERGY® LINEA System is the
sash with the steel type glazing
bead that, in addition to the
reduced visual impact , evokes
an aesthetic typical of the steel
windows, also tanks to the use
of special profiles as mini glass
partition profiles .

Both for new buildings both for
renovation, our system is ideal
if you want to achieve a linear,
essential and retro design.

Tipologie dei profili / Profile’s typologies

Profondita dei telai: 73mm / Frames’ thickness: 73mm
Profondita anta: 83mm / Sash’s thickness: 83mm

Tipologie costruttive / Available products

Finestre e portefinestre ad una o piu ante.
/ windows and door 1 or more sashes

Finestre ad anta a ribalta o vasistas.
/ Door leaf window and vasistas.

Spessore tamponamenti / Maximum glass thickness
Da 24 a 45 mm / From 24 to 45mm

Permeabilita all’aria / Air permeability
UNI EN 1026:2016 - EN 12207:2016

In corso di certificazione / Under certification

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

Resistenza all’acqua / Water tightness

UNI EN 1027:2016 - EN 12208:2000

In corso di certificazione / Under certification

Resistenza al vento / Wind resistance
UNI EN 12211:2016 - EN 12210:2016

In corso di certificazione / Under certification

Potere fonoisolante / Soundproofing level

UNI EN ISO 14140

In corso di certificazione / Under certification
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Temperatura interna 20°C

Internal temperature 20°C

DIMESIONE CAMPIONE VETRO DISTANZIATORE TRASMITTANZA TERMICA Uw
SAMPLE DIMENSION GLASS GLASS SPACER THERMAL TRASMITTANCE Uw
Figg;t(;a&ige ante Ug=1,0 W/mgK 1,2 W/mgK
Wind X 5 mhm warm edge W = 0,031
indow 2 sashes
1230x1480 mm Ug=0,6 W/maKk 0,92 W/mgK

Calcoli eseguiti in conformita con I1SO 10077- 2:2017 / Calculation conforming to ISO 10077 - 2:2017



I nostri prodotti sono progettati dal nostro ufficio tecnico e realizzati presso il nostro stabilimento di produzione, dove le ultime tecnologie industriali si
uniscono all'abilita manuale delpersonale qualificato e costantemente aggiornato. La nostra azienda € un esempio di evoluzione dellARTIGIANALITA
ITALIANA. | materiali ed i componenti che utilizziamo ci sono forniti solo ed esclusivamente da produttori italiani certificati. Leccellenza dei nostri
fornitori ci permette di ottenere elevati standard qualitativi e di offrire alla nostra clientela un PRODOTTO 100% MADE IN ITALY.
Il tutto nel rispetto dellambiente, in quanto, nessun albero viene abbattuto per la realizzazione dei hostri manufatti che, in un futuro molto remoto,
saranno totalmente riciclabili.La verniciatura dei nostri prodotti comprende una vasta gamma di tinte RAL, SOFT, ANODIC, effetti legno polvere su
polvere EZY (anche in HD2) ed EFFECTA, per completare con la decorazione a effetto legno SUBLIMALL. La finitura in Classe 1 € garantita 10 anni, essa
si estende fino a 15 anni per tutti i prodotti verniciati in Classe 2. La verniciatura in Classe 2 € raccomandata per le installazioni nelle zone costiere, in
ambienti con elevata umidita, inquinamento, salinita e con elevati valori di Radiazione Solare media Annua (R.S.A).
Tutti i nostri prodotti sono certificati CE e rispettano quindi le vigenti normative europee. In riferimento alle detrazioni fiscali per interventi di
riqualificazione energetica del patrimonio immobiliare esistente, con linstallazione di schermature solari in funzione del fattore gtot (rif. UNI EN
14501), i nostri prodotti, a seconda delle tipologie, rientrano in Classe 2 (0.10<gtot<0.15) ed in Classe 4 (gtot<0.10). Il nostro ufficio tecnico & in grado di
fornire tutte le informazioni e le certificazioni in merito.
| materiali utilizzati per l'imballaggio appartengono al Sistema di Gestione P.A.R.Il., sono esenti da contributo CONAI e quindi, anch’essi, totalmente
riciclabili. La logistica, come anche il servizio post-vendita, viene gestita dal nostro Centro di Distribuzione e Assistenza di Castel Guelfo di Bologna. Le
consegne vengono effettuate con i nostrimezzi, settimanalmente e in tutta Italia.
I nostri clienti sono RIVENDITORIAUTORIZZATI e SHOW ROOM. Sono tutti partner selezionati per la qualita dei servizi di consulenza ed assistenza alla
clientela, oltre che per l'installazione certificata.
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Consual Industrie s.r.l.

Sede Amministrativa e Stabilimento:
Via delle Vigne, 16 - 73022 Corigliano d' Otranto (LE)
CONSUAL Tel. +39 0836 545 005 (8 linee) - Fax +39 0836 546 822

LR Centro Distribuzione e Assistenza:

Via dell’Artigianato, 20/B - 40023 Castel Guelfo di Bologna (BO)
Tel. +39 0542 670 226

info@consualindustrie.com - www.consualindustrie.com
Partita IVA 03480601206
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